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    ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR 

 

 

HOTĂRÂREA nr. 2 

                    din data de 02.04.2026 15.05.2025 

 

       Privind aprobarea sumei necesare autentificării proiectului de fuziune prin absorbție la 

societatea Carfil Industrial Parc S.A.  

 

       Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la societatea CARFIL INDUSTRIAL 

PARC S.A. Brașov, constituită din doamna Pascu Elena - Andreea și doamna Săpunaru Alina - 

Mariana, persoane desemnate conform Hotărârii Consiliului Județean Brașov nr. 27 din 

30.01.2025 să reprezinte Județul Brașov în Adunarea Generală a Acționarilor, convocată în ședință 

în data de 02.04.2026, ora 10:00, la sediul Consiliului Județean Brașov,  

  În conformitate cu prerogativele conferite de prevederile Legii nr. 31/1990 privind 

societățile și prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța 

corporativă a întreprinderilor publice cu modificările și completările ulterioare, a actului 

constitutiv al societății,  

  Având în vedere Hotărârea Consiliului Județean Brașov nr. 161/30.04.2025, privind 

aprobarea demarării procedurii de fuziune prin absorbție dintre societatea Carfil Industrial Parc 

S.A., în calitate de societate absorbantă și societatea Metrom Industrial Parc S.A., în calitate de 

societate absorbită și mandatarea reprezentanților U.A.T. Județul Brașov în adunările generale a 

celor două societăți să aprobe și să deruleze procedura de fuziune, 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

         Art. unic. Aprobă plata contravalorii onorariului notarial necesar autentificării 

proiectului de fuziune prin absorbție dintre societatea Carfil Industrial Parc S.A., în calitate de 

societate absorbantă și societatea Metrom Industrial Parc S.A., în calitate de societate absorbită și 

contravaloarea necesară taxelor de înscriere a proiectului de fuziune la Oficiul de Cadastru și 

Publicitate Imobiliară Brașov de către societatea absorbantă Carfil Industrial Parc S.A. 
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